

■ СТУДЕНТСЬКА ХВИЛЯ

«Успіх однієї відважної людини завжди спонукає до старанності й мужності ціле покоління».
Оноре де БАЛЬЗАК, французький письменник

■ ВИПУСК

ВІД ОСВІТНІХ ФУНДАМЕНТІВ ДО ПЕРШИХ ПРОФЕСІЙНИХ УСПІХІВ

Для Хмельницького кооперативного торговельно-економічного інституту традиційний зимовий випуск дипломованих фахівців – це одна із головних подій навчального року, а для випускників – свято, що знаменує здолання для когось першої, а для когось – останньої сходинки академічної вищої освіти, відкриття простору професійного розвитку, блискучий старт до кар'єрних висот.

Зимовий випуск у ХКТЕІ, який припав на 28 лютого, став насправді феноменальним – дипломи було вручено 189 випускникам освітньо-кваліфікаційних рівнів «молодший спеціаліст», «бакалавр», «магістр» за сімома спеціальностями: «Фінанси, банківська справа та страхування», «Облік і оподаткування», «Маркетинг», «Менеджмент», «Підприємство, торгівля та біржова діяльність», «Готельно-ресторанна справа», «Організація виробництва».

Ведучими урочистостей були: декан факультету управління і підприємства, к. пед. н., доцент Надія Балабуст, завідувач відділення права, управління та технологій

лауреат всеукраїнського конкурсу «Студентські перлини – тобі, Україно!», соліст хору Вадим Мусієнко.

Істинна окраса випускових урочистостей – когорта особистостей, які безпосередньо впливали на духовне і професійне становлення випускників. Тож цього разу до професорсько-викладацького колективу, студентства та їхніх батьків приєдналися: о. Андрій, священник української православної церкви; Петро Борщинський, начальник відділу організаційно-масової роботи та кадрів, голова профспілки працівників споживчої кооперації Хмельницької області; Олег Гарник, заступник начальника управління з питань розвитку підпри-



ліття АТ «Ощадбанку» та ін.

У своїй промові до випускників отець Андрій зауважив, що навчання – це діючий інструмент проти хвороби невігластва, який робить із нас людину. Але це тіль-

кувавши батькам студентів, поважним гостям урочистого зібрання, Людмила Миколаївна звернулася до випускників:

– Готуючись до промови, я думала, якою ключовою фразою, яким

тер бюджетної установи; Максим Дьома – молодший спеціаліст з організації виробництва.

Випускові урочистості магістрів вкотре продемонстрували всім, що успіх твориться щоденною працею, тут і зараз. Так, В'ячеслав Кудряшов, комунікабельний, вдумливий і серйозний, у свої 23 вже досяг неабияких успіхів:

– Я став студентом ХКТЕІ шість років тому, після завершення професійно-технічного ліцею. Навчався за заочною формою і одночасно працював. Тут я рухався від молодшого спеціаліста до бакалавра, магістра, а у кар'єрі – від оператора, аналітика, менеджера з продажів, зрештою, «доріс» до посади супервайзера, а це вже друга особа

обслуговування Катерина Ляшук та випускники – Любомир Колесницький, молодший спеціаліст спеціальності «Організація виробництва», учасник студії історичних реконструкцій «Хмельниччина мистецько-історична», учасник хору «Прибузькі солов'ї» та магістр спеціальності «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність»,

емництва та споживчого ринку – начальник відділу споживчого ринку Департаменту економічного розвитку, промисловості та інфраструктури Хмельницької облдержадміністрації; Наталя Беякова, президент Хмельницької торгово-промислової палати; Володимир Машгалер, начальник філії Хмельницьке обласне управ-

ки перший етап, все тільки починається, тож навчання – то справа усього життя.

– Цей світ недосконалий, – сказав наприкінці о. Андрій, – тож ідіть і робіть його кращим.

Звернулася до присутніх і ректор інституту, д.е.н., заслужений працівник освіти України Людмила Миколаївна Коваль. Подя-

основним словом має бути пронизана наша розмова? Знання, книга, підручник, викладач, друзі, успіх, досягнення, мир, людина – всі вимагають роздумів. Але я шукала слово-фундамент, слово, яким можна керуватись завжди і в усьому, все життя. Для мене це слово – ЛЮБОВ! В інституті головним завданням педагогів у навчанні та вихованні є такий слоган: «Наша найголовніша цінність – любов до студента!»

Зала зірвалася хвилею оплесків після «Молитви за Україну» та поклону ректора батькам.

Честі проголошувати випускові промови були удостоєні В'ячеслав Кудряшов – магістр з менеджменту, супервайзер ПрАТ «Хмельницька маслосирбаза»; Марина Іщенко – магістр з маркетингу, керівник відділу маркетингу; Вадим Мусієнко – магістр з підприємництва, торгівлі і біржової діяльності, адміністратор ресторану; Олександра Солоненко – бакалавр з фінансів, бухгал-

після директора торгового дому. Сьогодні хочу сказати: освіта – найбільша цінність. Ця цінність – не сума знань, бо знання, як і капітал, мають інвестуватись, працювати, приносити дивіденди.

Далі урочистості продовжив виступ Вадима Мусієнка, який проникливо читав розчуленому залу поезію «Крила». Прозвучали й емоційні вокальні композиції, драйвовим фокстротом запалював «Модерн».

Та найурочистішою миттю свята стало, звичайно, вручення 189 дипломів випускникам–2018. Із хвилюванням і радістю тримали вони у руках дипломи.

Злітали в повітря конфедератки – данина магістерським традиціям! Урочистості завершилися – а зала вирувала кольорами, емоціями, сміхом і вірою у професійні досягнення.

Будьте щасливими, випускники! Щиро пишаємося вами!



Вікторія ЦЕРКЛЕВИЧ